

El Luchador

DIARIO REPUBLICANO

Redacción y Administración Calle de Sagasta, 81

Toda correspondencia al apartado 171

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En la población un mes. Ptas. 2

Fuera de la población trimestre. 7,5

Ejemplar atrasado, 20 céntimos

Anuncios y noticias según tarifa

Precio del ejemplar, 10 cént.

Año XV

Alicante: Viernes 19 Agosto de 1927

Núm. 4.749

Para EL LUCHADOR

Una visita sentimental

Junto al pretil de la escuela...

Por RODOLFO LLOPIS

Esta mañana he marchado a la plaza de Ramiro. He seguido el itinerario que recorrí tantas veces, de pequeño. Hoy, al pisar nuevamente sus calles, una melancólica emoción va perfumando la gran cantidad de recuerdos que a mi mente acuden. Ya en la plaza de Ramiro, mis ojos se sienten atraídos por una de aquellas casas, en cuyos balcones del entresuelo pareceme volver a ver la noble silueta de mi querido maestro don Ricardo Vilar y Negre.

Recorro el paseo. Y en cada banco, y en cada palmera, y en cada macizo, y en cada escalerilla, evoco escenas inolvidables de mi infancia.

He subido hasta la escuela, esa escuela-atalaya, escuela-vigía, que se yergue en lo alto, entre el castillo y la playa—los dos rasgos más típicos de nuestra fisonomía—y que avanza cual moderna barbacana de la ciudad...

Una vez en la escuela, he vuelto a recordar aquel enorme salón cuadrado que me albergó durante tantos años; la típica tarima de viejo dómine, que jamás utilizó nuestro maestro; el armario, las pizarras, los largos bancos negros, la lápida que testimonia el gesto prócer de un filántropo...; las alegres ventanas verdes que se abren al mar, aquellas ventanas por donde entraba la brisa que tonificaba nuestros cuerpos y por donde seguíamos con nuestros grandes ojos desorbitados los monótonos movimientos de las olas, la marcha de las embarcaciones, el caminar de las "parejas", el vuelo de las gaviotas, las extrañas operaciones de "el bol...". Por esas ventanas, nos asomábamos a todo un mundo de trabajo, con el que familiarizábamos nuestro espíritu que se dilataba hasta confundirse con el mar... Hoy, al cabo de los años, junto al pretil de la escuela, y mientras mi vista pretende abarcar ambiciosamente todo el panorama alicantino, he rememorado un trozo de mi vida, aquellos años escolares, tan pueriles y tan decisivos. Pero jamás he sentido con la intensidad de hoy, cómo pueden los recuerdos atraernos y arrastrarnos. Son, en realidad, la resaca de nuestra vida... Recordar, es sufrir. Y, sin embargo, en esta ocasión, he gozado con ese sufrimiento...

Muy pronto, todos los recuerdos escolares fueron a converger en la persona del maestro. Si alguna vez la escuela puede reducirse a la figura del maestro, esa escuela era la de la plaza de Ramiro, y ese maestro era don Ricardo. Don Ricardo llenaba toda la escuela. Recordaba perfectamente a mi maestro. Alto, de ojos pequeños y profundo mirar, un poco encorvado, más que por el peso de los años por la incompreensión espiritual que advertía en su derredor. Don Ricardo, con su dulce severidad inolvidable, con su penetrante afectuosidad que no conocía de grandes gestos, iba poco a poco, apoderándose del corazón de sus discípulos. Y hoy que la vida me ha empujado hacia los problemas educativos—en cuya orientación reconozco los paternales consejos de mi maestro—comprendo mejor la méritísima labor que realizaba don Ricardo al frente de su escuela. Muchos de los actuales postulados de la Pedagogía de vanguardia los realizaba ya mi maestro en su escuela de la plaza de Ramiro. Cuando nadie hablaba de orientación profesional, don Ricardo sabía explorar con exquisitez insuperable las vocaciones de sus discípulos; cuando las escuelas primarias no podían sospechar en la utilización del aparato de proyecciones como medio educativo, nuestro maestro nos obsequiaba semanalmente con interesantes sesiones en las que objetivaba las enseñanzas; un día, graduó la escuela; y, cuando la ocasión fué propicia, creyendo que la escuela debe nutrirse de Vida, y que ésta no cabe en las cuatro paredes de aquella, abrió de par en par las puertas de la escuela hasta desparmarla por los jardines de la plaza contigua. Desde aquel día, la escuela de la plaza de Ramiro se transformó en el "Jardín-escuela-Altamira"...

Pero aún siendo admirable la labor pedagógica que en orden a las enseñanzas realizaba mi maestro, su figura adquiere proporciones de gran educador cuando recuerdo la delicadeza con que respetaba nuestra personalidad infantil. Para don Ricardo, educar, era, esencialmente, formar conciencia. En esa formación espiritual, supo acosarnos a que, en todo momento, hiciésemos un gran silencio alrededor de nuestra conciencia para escuchar más que su voz. Y cada vez que en el transcurso de la vida me he sentido libre de cualquier prejuicio social, he recordado, agradecido, la influencia que sobre mí haya podido ejercer este maestro. Ese agradecimiento es el que, apenas pisé nuevamente tierra alicantina, me llevó en espíritu peregrinación hacia la plaza de Ramiro, en cuya escuela y junto al pretil, he querido evocar la noble figura del que fué mi maestro y del que, cada día que pasa, me siento más su fervoroso discípulo...

Rodolfo LLOPIS

Firmas de EL LUCHADOR

ASPECTOS

Realidades e ilusiones de un sistema

Por ANDRENIO

En la "Revista de Catalunya", que ha llegado a ser una de las mejores publicaciones de esta clase en la península, ha aparecido con el título de "Realidades e ilusiones de la Italia fascista", un estudio, a mi entender, certero e interesante, acerca del actual estado político de Italia.

Situaciones o sistemas políticos que se apartan del tipo general, como las de Italia o Rusia, suelen ser juzgadas más que estudiadas. Se echa de menos en lo que se escribe sobre estas situaciones la mirada objetiva del observador, una mirada por decirlo así demográfica, de geografía política e historia contemporánea, lo cual no excluye que, logrado el conocimiento objetivo, se pase al juicio político y moral. Mas el camino que se sigue es generalmente el inverso. Empezar por el juicio y acomodar a él los datos que de materiales de conocimiento, se convierten en argumentos. En esta alquimia padece siempre la verdad.

El artículo de la "Revista de Catalunya", está firmado con el seudónimo Argus. Argus parece un buen observador, inteligente y documentado; adopta esa posición objetiva del observador de un hecho histórico que quiere ante todo conocerlo con exactitud; escribe con mucha precisión y claridad, en una prosa fluida y no desprovista de donaire. No se quien será Argus ni quiero entrar en conjeturas, pero me parece de interés extraer lo más saliente de esta reciente visión de la Italia fascista, haciendo algún breve comentario.

Argus cree que es una equivocación hablar del fascismo con la mentalidad planifera del demócrata que observa el fracaso de sus ideas en un gran país de Europa. "Para que una cosa fracase se necesita que haya tenido, al menos, un momento de existencia real y lo difícil sería demostrar que Italia, como la mayoría de los pueblos bañados por el Mediterráneo, ha pasado del simulacro puramente verbal en la gestación de los problemas políticos modernos."

Desde 1876 a 1918 Italia fué gobernada mediante un compromiso entre la Corona y una reducida élite política. La guerra cambió este estado de cosas. Se crearon dos partidos nacionales, el socialista y el católico popular que han sido desechados por el fascismo, probablemente por la incapacidad de sus jefes para salir de una actitud deliberativa y hamléctica. El fascismo les destruyó coligando una parte de la masa con la antigua élite. En realidad, más que destrucción ha habido absorción. Aunque se lanzan cada día ciertos discursos de defunción sobre ciertas ideas políticas (las ideas democráticas) los hechos que han conducido al Estado fascista han planteado los problemas políticos en

la plaza pública, han demostrado que el hombre civilizado es un animal político y conducen a la conclusión de que "la instauración a perpetuidad del absolutismo sobre una masa ya iniciada en la vida política y que ocupa una de las tierras más céntricas de Europa, es científicamente imposible."

El asesinato de Matteotti dividió a los italianos en fascistas y antifascistas. En Italia esta división ya no existe, aunque sí en las colonias italianas en el extranjero. En Italia no hay más remedio que ser fascista. Ciertamente la flor de la intelectualidad es antifascista y que en torno de Benedetto Croce y de Guglielmo Ferrero hay dos grupos que son como los mástiles del liberalismo naufrago, pero la inmensa mayoría de los italianos, de grado o por fuerza, se ha sometido al fascismo.

Los enemigos políticos que tenía el fascismo o han pasado a la frontera, o se han pasado ellos a los vencedores. Sólo quedan algunos pocos que tienen el temple de mártires. El fascio de los lectores se ha convertido en emblema nacional, como antes el escudo de la Casa de Saboya. Para la mayoría de los italianos el fascismo significa el Estado; tiene una significación análoga a la que da el alemán a la palabra Reich, el ruso al Soviet y el francés a la República. En suma, es un régimen, un estado de convivencia.

Sería un error creer que en Italia no se discute. Pero se discute entre fascistas. Así como en Francia hay varias clases de republicanos, en Italia hay diferentes clases de fascistas. El fascismo, como todos los movimientos que se creen en posesión de la verdad, quiere fabricar una filosofía fascista: un arte fascista, una ciencia fascista; pero la pobreza intelectual de los que pretenden dar al fascismo una corriente ideológica propia, es notoria. En las conferencias de los fascistas intelectuales no se ven más que profesores interesados en demostrar que sus ortodoxias están libres de toda sospecha. La misma sensación de vacuidad de la Prensa *standarizada*, convertida a última hora por fuerza, como "La Tribuna", el "Giornale de Italia", y el "Corriere della Sera", que se esfuerzan en conciliar el tono antiguo a que estaban acostumbrados sus lectores con las estridencias del fascismo.

Donde la mentalidad y al mismo tiempo la división del fascismo, se manifiesta vivamente es en los quinientos periódicos fascistas como el "Tevere", y el "Impero". El "Tevere", aspira a traducir la mentalidad del hombre de veinte años que, como ha dicho Mussolini, se confunde con la del fascismo.

"Sus características—dice Argus—son el dinamismo, el cinismo y cierta nota humorística algo salvaje". Cultiva la nota cruda y áspera. Parece en ocasiones "un periódico a la vinagreta". El "Impero", además de la mentalidad del

El ministro de Justicia regresa a Madrid

Después de haberse detenido en Miranda del Duero

Madrid, (teléfono).—A las diez y menos diez de noche llegó a Madrid en auto, el Ministro de Justicia, dirigiéndose a su domicilio.

Como se había anunciado se detuvo en Miranda del Duero, visitando el juzgado y la cárcel, siendo recibido por las autoridades y comisiones, saliendo de aquel punto cerca de las seis para Madrid,

hombre de veinte años, así ir a dar una concepción completa del mundo. Es erudito y cultiva el superlativo de un modo admirable. Su especialidad es hablar contra la verbosidad, cuando es uno de los diarios más verbosos que existen.

Contra el grupo del "Imperio", cuyo patrono es Farinacci, hay otro grupo no menos fascista que está a matar con él y que apadrina Giuseppe Botai, subsecretario de Corporaciones. El defensor de ese grupo es un escritor muy joven, Curzio Malaparte Suckert. Para el "Imperio", Curzio Malaparte es "un turista oceánico e internacional, conocido por razones barométricas por el nombre de Malaparte". Alude al parecer el "Imperio", a que Suckert es un nombre alemán, cosa imperdonable para aquel diario, pero Suckert ha estado en las trincheras, es italiano y escribe en muy buen italiano. En la revista "La Conquista dello Stato", Suckert sostiene que la revolución fascista debe llegar a la renovación completa de todas las instituciones públicas; pero cree que la violencia no es más que un medio y que las manifestaciones más brutales del fascismo son las más contrarias a su verdadero espíritu. En el mismo sentido se expresan Gentile y Lugonesi, director de "L'Italiano", condenando las exigencias. "Revolución no quiere decir diárea", escribió Lugonesi.

Una política exterior cristalizada que restaure cierto equilibrio europeo, sonaría al fascismo a una prueba difícil. Los gobiernos personales, viven agitando fantasmas y excitando los reflejos del miedo individual. Un período de tranquilidad exterior es contrario a estas sugestiones.

A pesar de la rígida disciplina impuesta al fascismo se están dibujando ya dentro de él partidos: conservadores monárquicos (Fellerzoni, Forges Davanzati Rocco), progresistas (Turati Bottai), industrialistas, agrarios (Balbo), sindicalistas (Rossoni).

Hasta aquí Argus, al cual no hago más que seguir. La moraleja que sacó de sus observaciones es que el régimen más absolutista, más personal, de más rígida unidad, implantado en una sociedad no ajena a la civilización, forzosa mente evoluciona hacia la disolución, y la discusión conduce a la formación de grupos de opinión que se llamarán como se quiera, pero que son partidos. La mutua relación entre estos partidos no puede tener más que dos fórmulas: la de libertad y tolerancia o la de guerra civil, que haría devorarse a sí mismo al bando autoritario, diferenciando en partidos por una

Una mujer, asesinada misteriosamente

Es creencia, que el asesino intentó abusar de su víctima

Barcelona, (teléf. no).—Comunican de Berca que en una masía cercana al pueblo de Espuñola, ha sido encontrado el cadáver de la dueña con la yugular seccionada.

Se ignora quien sea el autor del crimen, aunque se supone que el criminal intentó abusar de su víctima.

tendencia irresistible de que no se libraron ni las Cortes de los reyes absolutos.

El fascismo, conservando la apariencia de las instituciones del Estado italiano, aunque hoy el Parlamento, por ejemplo, sea una sombra que no ofrece interés y la Corona no mucho más que el Parlamento, se ha reservado facilidades para la transición que impondrá la fuerza fatal de los hechos. La doctrina de la violencia y del predominio de la acción es una bandera de combate que deja de tener aplicación en un país sometido, donde los disidentes han emigrado o se han resellado. Puede servir y está sirviendo para fomentar el espíritu belicoso y tratar de impresionar a los extranjeros, mas estos ejercicios exteriores arriesgados no han proporcionado hasta ahora a Italia ventaja alguna positiva. La teatralidad imperialista del Duce inspira desconfianza, pero no pavor. Mientras Inglaterra, Francia y Alemania estén interesadas en la paz, las erupciones verbales del honorable Mussolini—uno de los volcanes del Mediterráneo, según Lloyd George—no serán la trompeta del Apocalipsis.

ANDRENIO (Prohibida la reproducción).

Da a luz en un tranvía

Pues no le valió, que el conductor acelerara la marcha

Sevilla, (teléfono).—Un matrimonio de un pueblo inmediato, marchaba en un tranvía con dirección al hospital, donde había de quedar instalada la mujer para dar a luz.

Antes de que el tranvía llegara al hospital, la mujer sintió síntomas de alumbramiento, y aunque el conductor del tranvía aceleró la marcha, sobrevino el parto en el interior del coche.

Fuó asistida por un practicante y trasladada con toda clase de precauciones al hospital.

Tanto la mujer como el recién nacido, se hallan en estado satisfactorio.

Balneario "LA ALIANZA,"

Gran restorán a cargo de PEPE LLEDO

(exconcesionario del "Diana.") Los menús de las cenas son a base de mariscos.

"El Socialista,"

Hoy hemos recibido la visita de este estimado colega, que ha reanudado su publicación después de haber cumplido la suspensión que le fué impuesta.

Este número ha sido visado por la censura

Tómbola a beneficio de "La Gota de Leche,"

Décima lista de regalos

Don Gabriel Ravello, un pavo real auténtico. Don José Martí Tebar, una lámpara eléctrica portátil. Don Luis Pinedo Rodríguez, dos figuras artísticas modeladas en yeso. Doña Mercedes Herrera, viuda de Alberola, un jarrón artístico de obra de Talavera. Don Ramón Campos Puig, un estuche con dos lavafuertas de plata. Don Manuel Torres Almela, un estuche con bombones y caramelos. Peña "Los Nacionales", un servicio de te de porcelana fina con estuche. Don Lorenzo Gilabert Horta, un chal de seda. Don Juan Navarro de Castro, un frutero de cristal tallado en colores, y plata. Señor General Gobernador Civil, un servicio para te de porcelana fina con estuche. Don Pedro Capelo Llorens, 2 cajas de galletas finas. Don Enrique González Llombart, dos violeteros de cristal en colores. Don J. Cano Sanz, Sucesor, dos sombrillas japonesas. Señores López y Olmos, una sombrilla japonesa. Don Grimoaldó Fernández del Toro, una lámpara eléctrica portátil. Señor General Gobernador Militar, un estuche de porcelana y metal. Señores don Antonio Martínez Torrejón y esposa, un timbre de sobremesa, un servicio de huevera y un pulverizador de plata y cristal. Señores Vaño, Sánchez y Cremades, una lámpara eléctrica portátil de metal. Don José Guillén Pedemonti, un artístico macetón con pié, de obra mayólica. Don Primitivo Fajardo, una bandeja de plata.

El número total de regalos recibidos es de trescientos ochenta y cinco, o sea, igual al de premios que se obtendrán en la Tómbola; pero seguramente excederá a los cuatrocientos, pues son muchos más los ofrecidos. El señor Alcalde ha dispuesto que la Banda de la Cruz Roja dé un concierto en el paseo de los Mártires el sábado, para que quienes no asistan a la verbena de los jardines de Ramiro, puedan también disfrutar de solaz y esparcimiento, ya que la Banda Municipal actuará en el festival expresado. El concierto en la Esplanada será de diez a doce de la noche. La verbena benéfica comenzará a las diez y media. Hay mucha animación entre la gente joven y es grande el pedido de billetes. La recaudación promete resultar los esplendidos, permitiendo a que la Institución de Puericultura siga prestando sus humanitarios servicios a los niños de familias pobres, aumentando el razonado a todos los que están actualmente pendientes de concesión por falta de medios económicos con que atenderles.

Se realizará una gran obra filantrópica.

Pensión Alicantina
y Comedor vegetariano

Vicente Lloret
Espaciosas habitaciones
-Cubiertos económicos-
Pensión desde 10 pesetas
El sitio más céntrico de la población
Ronda Universidad, 4, pral.
Teléfono 5346 A.
BARCELONA

Se desea para primeros de Septiembre, perfecto tenedor de libros que sepa escribir a máquina. Preferido el que hable alemán, inglés o francés.
Dirigirse a don Tomás Lloret, en Benidorm.

-FLIT-

Poderoso destructor de Mosquitos, Moscas, Chinchas y Escarabajos
Se emplea con pulverizador
Desiderio Reig
BAILÉN, 8 y 10
ALICANTE

Movimiento del puerto

Buques entrados y despachados

ENTRADOS
Capitaine Paul Lemerle, francés, de Marsella y Valencia con carga general en tránsito.
Játiva, español, de Palma de Mallorca con superfosfato de Porto P.
Vasco, español, de Valencia en lastre.
Gibel Derif, inglés, de Argel con piperio vacío de Casablanca.

DESPACHADOS
Capitaine Paul Lemerle, para Málaga, Cádiz, Santiago de Cuba y Abana, con carga general.
Mercedes, francés, directo para Argel con carga general y pasaje.
Vasco, español, para Cartagena con conservas para Liverpool.

PASTOR

Cirujano-Dentista

tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrirá de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta, además las horas actuales (de NUEVE a DOS), la solicitada de TRES a SEIS de la tarde.

ENFERMEDADES DE BOCA Y DIENTES.

Aparatos protésicos en oro y caucho
Coronas, puentes, obturaciones etc.
Economía en los precios
Plaza Castelar, 1. (Etl.)
(Casa del Doctor Esquerdo)

Toros y toreros

"Pipa", venció en la contienda. "Salmonete", dió en el "chaleco". "El Granadino", estuvo "carnicero", y David perdió el título de "matador".

Celebráronse anoche los anunciados "exámenes", en nuestro coso taurino, ante un público no tan numeroso como se esperaba. De haber estado más comeditos en el precio de las entradas—como lo estuvieron los Chauffeurs—y de haber celebrado el festival en la noche de sábado, el éxito económico estaba asegurado. Así...

Fué un éxito cómico taurino solamente, en el que, el Tribunal Popular acordó por unanimidad: Retirarle el título de matador a David Caballé. Suspendirle por la capa. Darle palos solamente para otra ocasión. Y no permitirle en el futuro hablar de toros en parte alguna y mucho menos, colocar el disco de sus famosas hazañas con aquél Bañuelos de 28 arrobas, que no pasó jamás en la dehesa de la Señora Viuda.

A Luis Santamaría "Salmonete", aprobarlo con la capa. Confiar el título de "banderillero", porque hasta vencido y tumado en la arena el animalito, su po clavar banderillas. Darle un premio extraordinario por haber resucitado la suerte de "Tonbañuelos", no resignándose a ser cogido, sin decirle a la fierecilla. Y por último, proclamarlo campeón "frigidario", por haber sido el único que en la noche de ayer

más de divertirse y divertimos, apuntó bien, hasta en la hora de brindar, dedicándole el suyo al inteligente aficionado don Rafael Blasco y deshaciéndose del mo-ruchito de una pañaladita también "chalequera".

Se le otorgó la oreja, que cedió a cambio de dos duros y allá vamos quién es el atrevido que se pone a discutirle el éxito de anoche.

Con ser completo el éxito de "Salmonete", artísticamente le superó "Pipa". El diminuto González estuvo hecho un fenómeno. Toró de capa adornándose y ejecutando un farol, que ya quisieran para sí muchos profesionales. En banderillas dejó llegar tanto al morito, que las clavó en lo alto por riñones, saliendo de la suertederribados ambos, él y el becerro. Pero no amilanándose "Pipa", que en constante ovación siguió luego, pintureando con la bayeta hasta conseguir una estocada en la cruz, después de algunos intentos, que pusieron de manifiesto plenamente, lo mucho que sirve para todo este muchacho, popularísimo y estimado, por su enorme simpatía.

Juan García "Granadino", actuó en serio y en serio acabó pronto con la vida de su enemigo. Uno de los mayores, berrendo en negro y bien de herramientas. Le pasaportó de un certero y bajonazo.

Previamente, en este toretete, verificóse la anunciada pantomima cómico-gastronómica "Cena americana", en la que se derrochó buena sandía y buena cantidad de miedo. Sin incluir aquí a "Salmonete", que estuvo como congelado en esta parte, esperando impávido el momento de ser arrojado por el becerro.

Muntaner y Niño de la Alhambra, muy trabajadores y muy eficaces llevando la dirección de la lidia.

Los becerretes, bravuconillos, pero flojos de remos los lidiados en segundo y tercer lugar.

EL DE TANDA

UNICO LEGITIMO
QUINA FONTAN,
cedidos a BODEGA3 COLON

Los cine3

CENTRAL-CINEMA
Como ya anunciamos oportunamente, hoy se proyectará en este popular salón, la super producción Metro "Su alteza el príncipe".
Merion Davies con su deliciosa vivacidad y su ingenua picardía, hace en esta película una de sus mejores creaciones. Antonio Moreno nos demuestra en esta película, que puede interpretar no sólo asuntos dramáticos, sino también, personajes de opereta. Roy D'Arcy, como siempre, una verdadera creación de su papel de "cínico", que él, tan perfectamente sabe realizar.

IDEAL CINEMA

Hoy, reprisé de la película "Pisionero de Zenda".

Lea Ud. EL LUCHADOR

Para EL LUCHADOR Campamento de la Estrella de Oriente

El día 8 del actual, en un importantísimo discurso, la Dra. Anne Besant dijo a todos los miembros de la Orden de la Estrella, que, de hoy en adelante, y puesto que el período de realización de sus más caras esperanzas y aspiraciones había comenzado, todos ellos participaban individualmente de una gran oportunidad y también de una gran responsabilidad, ya que el privilegio que alcanzan por su asociación al trabajo del Maestro, los obliga a hacer que sus vidas en el mundo exterior resplandezcan como un ejemplo de todo lo más noble y elevado.

Relacionado con esta transición de la Orden, del período de expectación al de confirmación, el Jefe organizador del movimiento, señor Rajgopal, ha publicado un folleto en el que se citan los nuevos objetos de la Orden, que son:

1.º Reunir a todos aquellos que crean en la presencia del Supremo Instructor de la Tierra.
2.º Cooperar con El para el establecimiento de sus ideales.

En este pequeño folleto se resumen la Historia y la actual misión de la Orden y de su Jefe, señor J. Krishnamurti.

Hoy, en la meditación con que diariamente se comienza la vida en el campamento, se leyeron citas de "El Peto de S. Patricio", atribuido al Santo Patrón de Irlanda; en continuación todos los presentes recitaron "El Padre Nuestro", en sus propios idiomas, terminando con una hermosa plegaria por la Paz, compuesta por el señor, Jinarajadasa, Vicepresidente de la Sociedad Teosófica.

Los principales acontecimientos del día fueron: por la mañana, una conferencia por el Dr. J. J. van der Leeuw, acerca de "La conquista de la ilusión". El orador habló de la necesidad de transcender las limitaciones de tiempo y espacio antes de que se pueda alcanzar la última liberación del alma. Por la tarde, en el teatro al aire libre construido en el bosque, se representó la obra del Dr. P. C. Bourens, "La Despedida", que se refiere a un fragmento de la vida de Platón. Las bellas danzas simbólicas de esta pieza fueron ejecutadas por discípulos de la famosa escuela Wichmann, de Dresde.

A última hora de la tarde, en su conferencia en el Campo del Fuego, habló el señor Krishnamurti de la manera de alcanzar la liberación, e insistió fuertemente en que: "su misión no es ejecutar milagros, sino hacer partícipe al mundo del mensaje de felicidad que ha sido para él la más grande realidad de la vida". También hizo observar que toda discusión acerca de su persona carecía de objeto, puesto que él nunca ha pedido ni deseado autoridad de ninguna clase.

CORRESPONSAL

Omme (Holanda) 9 de Agosto de 1927.

Lea Vd. EL LUCHADOR

Enfermedades de Garganta, Nariz y Oídos
Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del
Dr. J. López Sánchez
Ex-Profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid.
Pl. de Abad Penalba 1
Alicante
Consulta de 11 a 1

Arte y artistas

TEATRO DE VERANO
Anoche se repitió la comedia de Martínez Sierra y Maura, "Julietta compra un hijo", confirmando el éxito del estreno.

—Esta noche, a las diez y cuarenta y cinco se estrenará la discutida obra de nuestro ilustre comediógrafo provincial "Azorín", titulada "Old Spain", verdadero acontecimiento teatral.

PLAZA DE TOROS

A las diez y media debutará esta noche, la gran compañía internacional de circo que dirige Miss Roxana, con sus leones amaestrados.

Consta dicha compañía de 30 artistas de ambos sexos.

VIVERT Verdadero sustitutivo del Champañ
VIVERT Es el mejor digestivo
VIVERT El mejor aperitivo
VIVERT Es recomendado por eminencias médicas

Cartera de Sociedad

En el rápido de hoy marchó a Bilbao y luego, pasará a Francia, don Antonio Bono, ex alcalde de Alicante y querido amigo nuestro.

—Marchó al extranjero con su virtuosa señora, el oculista don José M.ª Ribelles.

—Regresó de Barcelona el empresario e industrial, don Luis Martínez.

—Ha vuelto a Alicante el culto profesor francés, Monsieur Peyre, distinguido amigo nuestro.

—Se halla enfermo el acreditado comerciante, don Manuel Cremades Alarcón, querido amigo nuestro, a quien deseamos un completo restablecimiento.

—Está entre nosotros, el joven maestro don Manuel Mira, que en la próxima temporada teatral dirigirá la orquesta del teatro Pavón, de Madrid, ventajosamente con tratado.

—En el correo, ha regresado a Madrid, el joven y culto arquitecto don Alfonso Jimeno, particular y estimado amigo nuestro.



DE FAMA MUNDIAL

Depositario exclusivo para la provincia
Julián Ruiz Romero
Pardo Gimeno, 16.
Teléfono 657

CERVEZAS
MORITZ Fabricación especial Alemana "Pilsen", "Epidor", y Negra Superior
DAM "Estrella Dorada", Extra Pilsen y "Mars", Negra Munich
Son las marcas más preferidas y agradables por su absoluta pureza, clarificación y sabor. Bébalas usted en las comidas, estimulan el apetito y ayudan la digestión.
De venta en Hoteles, Casinos, Cafés y Bares
Depósito provincial: Avenida de Maïsonnave, 27
Teléfonos 187 y 280.—J. TEROL ROMERO

Un pueblo abandonado por el vecindario

La tormenta fué enorme y cundió el pánico Huesca, (teléfono).—En el pueblo de Benáquez descargó una formidable tormenta, inundándose a población, que fué abandonada por el vecindario, presa de gran pánico.

El vecindario se situó en los sitios más altos del pueblo. Una chispa eléctrica produjo un incendio en un edificio, que quedó rápidamente destruido.

El pueblo está incomunicado con Francia y el valle de Araán. Los caminos y las carreteras están interceptados.

El vecindario se ha dirigido a las autoridades, solicitando auxilios para reparar los daños causados. Se recuerda que Benáquez hace dos años sufrió grandes daños por la misma causa.

Compañía Telefónica Nacional de España

Capital: 325 millones de pesetas
MADRID

Por acuerdo del Comité Ejecutivo del Consejo de Administración y a partir del 1.º de Septiembre próximo, se pagará contra el cupón n.º 11 a las acciones preferentes un dividendo a cuenta de pesetas 7,94, ya deducidos todos los impuestos.

El pago se efectuará en los Bancos que a continuación se expresan, o en cualquiera de sus Sucursales o Filiales:

- Banco Hispano Americano
 - Banco Urquijo
 - Banco de Bilbao
 - Banco Hispano Colonial
 - Banca Marsans, S. A.
 - S. A. Arnús Gari
 - Banco Urquijo Catalán.
- M. d'rid 11 de agosto de 1927.—
Gumersindo Rico, Consejero Secretario.

Lea V. EL LUCHADOR

PULMONES - CORAZON
F. MARTI EZPONDA
Médico Especialista
DIATERMIA
SOL ARTIFICIAL
RAYOS X
Plaza Castelar, 8
Consulta de 10 a 12 y de 2 a 4

Matrimonio intoxicado En la isla Mayor del Guadalquivir, hay gran cantidad de camellos

Barcelona, (teléfono).—Ayer tarde, en la casa de Sócorro de Gracia han sido asistidos Luis de la Asunción Cervera y su esposa En caración, que presentaban síntomas de intoxicación, de pronóstico reservado, producido por haber dejado involuntariamente abierta la llave de paso del contador de gas.

Fruta del tiempo

Nuestro colega "El Pueblo Vasco", multado

Bilbao, (teléfono).—El gobernador ha impuesto una multa de 500 pesetas a "El Pueblo Vasco", por publicar una noticia tachada por la censura.

Los moros están contentos

Y nosotros nos alegramos

Madrid, (teléfono).—En la Dirección de Colonias y Marruecos han comunicado que con gran entusiasmo por parte de los indígenas se ha celebrado en la Medarse de Tetuán la constitución del Alto Tribunal de Meyeles Ulana.

A dichos actos asistieron la mayoría de los indígenas, que no ocultaban su satisfacción.

El director general, conde de Casa Jordana, recibió al delegado general de la alta comisaría de Marruecos y al cónsul general de España en Rabat.

Unos individuos de "alívio", intentan robar

Pero afortunadamente, caen en el "garlito"

Barcelona, (teléfono).—Comunican de Gerona, que han sido detenidos por robar en las oficinas Telégrafos, tres individuos apellidados Zepater, Girón y Bonell, que días pasados intentaron robar a una joven.

Racha de incendios

Barcelona, (teléfono).—En el bosque de Bergos, sito entre Cardona y el Monasterio del Milagro, se declaró un incendio que ha durado dos horas. Las pérdidas se calculan en más de trescientas mil pesetas.

También ha habido un amago de incendio en el teatro de Goya a consecuencia de un corto circuito que produjo una estruendosa explosión, causando alarma. Afortunadamente ha acudido la brigada de bomberos, que ha logrado sofocar el incendio.

A causa del excesivo calor, ayer tarde se declaró un incendio en la fábrica de botas de carbón situada en la calle de Provenza, quemándose 800 toneladas de carbón. No han ocurrido desgracias, calculándose las pérdidas en 7 000 pesetas.

Weiss regresa sin novedad

París, (teléfono).—Ayer tarde aterrizó en el aeródromo de Le Bourget el aparato pilotado por el comandante Weiss que ha efectuado sin novedad un gran vuelo sobre la Europa central.

De Nueva York a Roma

Londres, (cable).—Los aviadores Bertaud y Harris lihl han manifestado que tan pronto estén seguros del buen funcionamiento de los aparatos radiotelegráficos, iniciarán el vuelo directo Nueva York-Roma.

El impuesto sobre automóviles

San Sebastián, (teléfono).—Llegó el alcalde de Bilbao, quien ha conferenciado con el de esta capital sobre el impuesto de automóviles.

Capitán de navío fallecido

Madrid, (teléfono).—Ha fallecido el capitán de navío don Carlos Montolof.

Su muerte ha sido muy sentida.

El acuerdo comercial franco-alemán

París, (teléfono).—Toda la prensa francesa comenta la firma del tratado comercial con Alemania, considerándolo como un gran triunfo del Gabinete de Unión Nacional.

"Francia y Alemania, dicen, son, desde el punto de vista económico, dos países de producción distinta; ambas producciones, se completan. He aquí por qué es un acierto este convenio."

Una ejecución en Laon

París, (teléfono).—Ayer mañana fué ejecutado en Laon, Andrés Supply, de 21 años, autor de la muerte del comerciante Sauvage.

Rogó a su abogado que abriera a su esposa y a su madre. Una hija del reo, presenció la ejecución.

Los comités paritarios

Madrid, (teléfono).—El señor Aunós, recibió la visita de una comisión del Sindicato Libre de panaderos, que le habló de la constitución del Comité paritario.

El ministro de la Gobernación

San Sebastián, (teléfono).—El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, estuvo esta mañana en Miramar, cumplimentando a doña Cristina.

Después, estuvo en el congreso de higiene, en donde pronunció un discurso diciendo que después del orden público, el gobierno dedicaba toda su atención al problema sanitario.

Esta noche, marcha el ministro a Madrid.

Obrero gravemente herido

Madrid, (teléfono).—En la calle de Serrano, número 37, trabajaba un obrero sobre un andamio.

Tuvo la desgracia de caerse al suelo, resultando gravemente herido.

El divorcio de Charlotte

Nueva York, (cable).—Dicen de Los Angeles que las formalidades del divorcio de Charles Chaplin, están virtualmente terminadas.

Lita Gray percibirá más de quinientos mil dólares y los hijos del matrimonio quedarán bajo su custodia.

Charlotte ha sido autorizada para verlos con frecuencia.

El vuelo San Francisco-Honolulu

París, (teléfono).—Comunican de Honolulu que los tripulantes del "Woolaroo", y del "Aloha", están siendo agasajadísimos.

Una gran multitud los vitorea incesantemente.

Accidente a un avión militar

Berlín, (teléfono).—En las proximidades del aeródromo de Riga, cayó en barrena un avión militar de Letonia.

El piloto resultó carbonizado.

Dos aeroplanos desaparecidos

Londres, (cable).—Los aeroplanos "Mildred Doran", y "Golden Eagle", que hacían el recorrido San Francisco-Honolulu, han desaparecido.

Se realizan pesquisas, creyéndose han tenido necesidad de descender por falta de esencia.

El trabajo de la mujer

Madrid, (teléfono).—Se ha modificado la Ley del descanso nocturno de la mujer. Esta descansará durante doce horas consecutivas.

Se excluyen las que tengan su trabajo a domicilio o en talleres familiares.

Las enfermeras, que estén de servicio durante la noche, se turnarán cada cuatro horas.

Los comités paritarios

Madrid, (teléfono).—El señor Aunós, recibió la visita de una comisión del Sindicato Libre de panaderos, que le habló de la constitución del Comité paritario.

Escuela Modelo

FUNDADA EL 1 DE ENERO 1897
CALDERÓN DE LA BARCA, 26, 28 Y 30, JUAN DE HERRERA, 4.
EDUCACION EVANGÉLICA

Edificios propios, especialmente construidos para colegios.—Grandes patios para esparcimiento de los alumnos.—Profesorado numeroso y competente.

La ESCUELA MODELO ha alcanzado la mayor matrícula de Alicante

Primera enseñanza: Niños, niñas

FRANCÉS :: DIBUJO :: MÚSICA :: GIMNASIA
Biblioteca escolar. Musej. Clases al aire libre

Clinica del Doctor Juan Santa Olalla

Enfermedades del corazón y de los pulmones
RAYOS X
LABORATORIO DE ANÁLISIS.—TRATAMIENTO DE LA TUBERCULOSIS POR SANOCRISINA
Consulta previo número. GERONA 4. 1.º

Triste desenlace

Madrid, (teléfono).—Ha fallecido Francisca Martínez Nieto, que ayer sufrió gravísimas quemaduras por todo el cuerpo.

Media gala

Madrid, (teléfono).—Esta mañana, se ha vestido en palacio de media gala, por ser el santo de la infanta doña Luisa.

El bailarín Nicolás

Madrid, (teléfono).—El bailarín Charles Nicolás, ha estado en el "Magestic Palms", para ponerse de acuerdo con la empresa, pues piensa estar bailando durante 300 horas.

Restos de "El pájaro blanco,?"

Washington, (radio).—El comandante del trasatlántico "Gulfpoint", comunica que a ciento cincuenta millas del cabo Carlos (Virginia) han sido vistas unas alas blancas de avión.

Créese se trata de los restos del aparato de Nungesser y Coli, habiéndose dado órdenes al servicio de guarda costas para que sean recogidos dichos restos.

Accidente a un avión militar

Berlín, (teléfono).—En las proximidades del aeródromo de Riga, cayó en barrena un avión militar de Letonia.

El piloto resultó carbonizado.

Dos aeroplanos desaparecidos

Londres, (cable).—Los aeroplanos "Mildred Doran", y "Golden Eagle", que hacían el recorrido San Francisco-Honolulu, han desaparecido.

Se realizan pesquisas, creyéndose han tenido necesidad de descender por falta de esencia.

El trabajo de la mujer

Madrid, (teléfono).—Se ha modificado la Ley del descanso nocturno de la mujer. Esta descansará durante doce horas consecutivas.

Se excluyen las que tengan su trabajo a domicilio o en talleres familiares.

Las enfermeras, que estén de servicio durante la noche, se turnarán cada cuatro horas.

Los comités paritarios

Madrid, (teléfono).—El señor Aunós, recibió la visita de una comisión del Sindicato Libre de panaderos, que le habló de la constitución del Comité paritario.

Escuela Modelo

FUNDADA EL 1 DE ENERO 1897
CALDERÓN DE LA BARCA, 26, 28 Y 30, JUAN DE HERRERA, 4.
EDUCACION EVANGÉLICA

Edificios propios, especialmente construidos para colegios.—Grandes patios para esparcimiento de los alumnos.—Profesorado numeroso y competente.

La ESCUELA MODELO ha alcanzado la mayor matrícula de Alicante

Primera enseñanza: Niños, niñas

FRANCÉS :: DIBUJO :: MÚSICA :: GIMNASIA
Biblioteca escolar. Musej. Clases al aire libre

Clinica del Doctor Juan Santa Olalla

Enfermedades del corazón y de los pulmones
RAYOS X
LABORATORIO DE ANÁLISIS.—TRATAMIENTO DE LA TUBERCULOSIS POR SANOCRISINA
Consulta previo número. GERONA 4. 1.º

Un anciano, hiere a una joven, e intenta suicidarse

Sevilla, (teléfono).—El guardia municipal José Benito Ruiz, vivía maritalmente con Rosario Angulo, joven agraciada, de 22 años. Con éstos habitaba el padre del guardia, llamado José de 74 años, el cual cortejaba a Rosario, que le rechazó, dando este lugar a que el guardia al enterarse, le amenazara con echarlo de casa.

Ayer tarde insistió el viejo en sus pretensiones, exaltándose ante la negativa de Rosario, a la que agredió con una navaja, causándole heridas en el cuello y otra en un brazo. Después fué en busca de su hijo, diciéndole que iba a matarlo.

El guardia, no sabiendo que había herido a Rosario, lo tranquilizó; entonces, el viejo se dió un tajo en el cuello, produciéndose una herida poco profunda.

El guardia condujo a casa a su padre.

Nuevas reformas en el uniforme militar

Madrid, (teléfono).—Se ha publicado una Real Orden, modificando la boina que usan los individuos del Ejército.

En lo sucesivo, llevarán una escarapela, con los colores nacionales y una borla encarnada, en los días de gala.

La escarapela, será de sedalina y de 25 centímetros de ancha, llevando en el centro un botón en forma de casquete esférico.

En los bordes, llevarán un cordón de distinto color, o sea según el cuerpo a que pertenezcan, como es indica:

Estado Mayor, azul; Infantería, encarnado; Cazadores, verde; Caballería, blanco; Artillería, amarillo; Ingenieros, morado; Intendencia, azul y blanco; Sanidad, rojo y blanco.

Teatro de Verano

Viernes, 19.—Estreno de "OLD SPAIN," de "Azorín,"

Otras novedades
EL HALCONERO de Paco Villaspesa.

Crimen y castigo Dostoyewsky.

Dr. Rodríguez Buades NIÑOS

Consulta de 11 a 1
López Torregrosa, 1 (antes Llorna)

Escuela Modelo

FUNDADA EL 1 DE ENERO 1897
CALDERÓN DE LA BARCA, 26, 28 Y 30, JUAN DE HERRERA, 4.
EDUCACION EVANGÉLICA

Edificios propios, especialmente construidos para colegios.—Grandes patios para esparcimiento de los alumnos.—Profesorado numeroso y competente.

La ESCUELA MODELO ha alcanzado la mayor matrícula de Alicante

Primera enseñanza: Niños, niñas

FRANCÉS :: DIBUJO :: MÚSICA :: GIMNASIA
Biblioteca escolar. Musej. Clases al aire libre

Clinica del Doctor Juan Santa Olalla

Enfermedades del corazón y de los pulmones
RAYOS X
LABORATORIO DE ANÁLISIS.—TRATAMIENTO DE LA TUBERCULOSIS POR SANOCRISINA
Consulta previo número. GERONA 4. 1.º

Overland Whippet

FRENO A LAS CUATRO RUEDAS.
DE VENTA. MORA FERRETERIA
ALICANTE.

La Union y El Fénix Español
 COMPAÑIA DE SEGUROS REUNIDOS
 CAPITAL SOCIAL
 12.000.000 pesetas efectivas completamente desembolsado

Agencia en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos
 61 años de existencia

Seguros contra accidentes, Seguros sobre la Vida
 Seguros de valores.—Seguros sobre Incendios—
 Seguros marítimos.

Subdirector en Alicante y su provincia: D. FRANCISCO RO
 DRIGO MORA, Isabel II. 6. 1.º

Banco Internacional de Industria y Comercio
 Capital: pesetas 30.000.000

Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez
 Domicilio: social MADRID, Carrera de San Gerónimo, 43
 Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte Cádiz, Caravaca
 Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca,
 Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fer
 nando, San Lucar de Barrameda, Sevilla, Triana, (Caja
 Auxiliar) Totana y Yecla
 Intereses que abona en pesetas

Cuentas corrientes a la vista	2'50%
Cuentas corrientes a 8 días de preaviso	3
Cajas de Ahorro desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el en que se retiren	4
Bonos a vencimiento fijo, satisfaciendo los intereses trimestralmente al plazo fijo de un año	4'50
dos años	5

En cuentas de moneda extranjera tipos convencionales

Camisería Benavent
 Plaza Castelar, 1
Camisería Sport
 Altamira 9
Viuda de Benavent, y Llorca
 Especialidad en confecciones a la medida
 Artículos del país y extranjeros

ABSENTA ESCAT
 EMILIO J. ESCAT
 Ronda San Pedro, 11 BARCELONA

Un buen consejo
 que usted agradecerá. Si padece resfriados, catarrros, tos, bronquitis, etc., tome PECTORAL MOLINER
 Quizás evite una TUBERCULOSIS
 Venta en farmacias y A. Gamir, San Fernando, 34, Valencia

MAXIM'S
 Gran Café-Restaurant y American-Bar
 Avenida de Zorrilla y Calle de Castaños, 40

ORQUESTA CON JAZZ-BAND EXCENTRICO
 Cena a la americana todos los jueves
 —SERVICIO ESMERADO:—

Puertas nuevas y usadas
 Se venden procedentes de varios derribos, puertas, ventanas, rejas y balcones. También las hay nuevas de todas clases y medidas, en los antiguos y acreditados talleres y almacenes de

JOSE MORATA
 Guillén de Castro, 137 y 139. —Valencia.—Teléfono 18 48

COÑAC "FARO,"
 Champan "Lumen,"
 LOS MEJORES VINOS DE RIOJA

BODEGAS BILBAINAS
 BILBAO (HARO)
 Sucursal y Depósito en Alicante
 Joaquín Costa, 8
 (antes Ramales)

—¿Quiere usted saborear un exquisito café? MAISON DOREE
 —¿Cerveza siempre fresca? MAISON DOREE.
 —¿Aperitivos finos? MAISON DOREE.
 —¿Salidas del Teatro? MAISON DOREE.
 —¿Desayunos? MAISON DOREE.

Lea V. EL LUCHADOR

Patentes S. M.
 ¿NO LOROOPERAN?

 Las libras de Celulose que fabrica PATENTES S.M. Socio 86 y 88 Alicante SON INDESTRUCTIBLES
 Letreros de celuloide, lavables e irrompibles, para toda clase de aplicaciones. Artículo patentado. Farolas y rótulos luminosos. Caja "Omnia" y "Mignon", de numeraciones, para precios en escaparates. Pidan presupuesto a Socorro 81 y 88 ALICANTE

CREMA

SERVUS
 PARA EL CALZADO
 Productos Químicos Hispanos WASYNSKI S.A. Badalona

Se alquila
 almacén situado en la calle de Cano Manrique, esquina a Barrejon.
 Informes: calle de Foglietti, 12, (Benalúa).

Casa González Hermanos
 (Antigua de Maylín)
 ALICANTE
 Muebles, Loza, Cristalería, Bateria de cocina, Imágenes, Artículos para regalos. Servicios para cafés y fondas.

Para instalaciones de riego
BOTELLA

¡Gran ocasión!
 Se vende un Buick de siete asientos
 Para informes dirigirse a esta Administración.

J. Terol Romero
 Agente de la Compañía de Seguros Marítimos "LA FONCIERE" ALICANTE, San Fernando 21. Consignaciones y Embarque.

OLOROSO SANTA MARIA, único Montilla, especial para mesa
 Venta en todos los hoteles, restaurantes y ultramarinos

LA PRIMERA CASA EN
SOMBREROS
 OBOLIA FRANCÉS
 Bailén, 14, 1.º, decha.

CARIDAD
 La implora de los buenos corazones una anciana octogenaria y enferma que vive en la calle de Maldonado, número 22,

Para señoras
 Depilación por procedimiento eléctrico, destruyendo la raíz sin perjudicar el cutis.
 Precios módicos
 Horario: De 10 a 13 Mayor, 41 principal
 TIPOGRAFIA EL LUCHADOR

EL MEJOR PURGANTE AGUAS DE **CARABAÑA** DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIHERPETICAS

JABON DE SALES DE CARABAÑA
 Medicinal y de tocador :- El mejor para las afecciones de la piel
 Pedidos: Hijos de B. Chavarri, Lealtad, 12, Madrid De venta en perfumerías y droguerías

Sociedad Financiera y Minera, de Málaga
CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL
GOLIAT
 DELEGACION PROVINCIAL EN ALICANTE
 Despacho y depósito Plaza de la Reina Victoria, 13
 Calle de las Delicias, 15

Dentición de los niños se facilita grandemente administrandoles la **DENTICINA MORENO**
 Depósitos para la venta en ALICANTE: En todas las Farmacias y Droguerías
 Depósito general: Farmacia del Dr. J. Moreno.—26, Camacho, 26, Murcia
 Autorizada por la Dirección General de Sanidad según expediente número 2.300

LA DENTICINA MORENO es un excelente remedio para combatir las afecciones del estómago y vientre de los niños. «La Denticina Moreno es un heroico remedio para combatir todos los accidentes peligrosos de la dentición. Es tan agradable al paladar como la leche, razón por la que los niños la toman con verdadero placer. «La Denticina Moreno» cura los vómitos y diarreas y facilita el brote y desarrollo de los dientes; evita el picor de las encías, haciendo reparar la baba; suprime la fiebre (calentura); combate los ataques de alferencia en general todos los accidentes que lleva consigo el periodo de la dentición. La Denticina Moreno nutre y fortifica a los niños, permitiendo el uso de la misma una alimentación reparada que sin este eficaz medicamento no podrían soportar estómagos debilitados.—Para su administración a la instrucción que acompaña al frasco. Como garantía exigir mi firma y rubrica en las etiquetas y gargantillos de los frascos